



По следам древних поморов

Продолжительность: 7 дней

Место начала / Завершения тура: Железнодорожный вокзал Кандалакша / Мурманск

Места показа: Кандалакша, село Варзуга, посёлок городского типа Умба, Кировск, село Териберка, Мурманск, Североморск

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 94 300 руб.

<p>В стоимость тура включено</p> <p>Что включено в стоимость:</p> <ul style="list-style-type: none"> - трансферное обслуживание; - питание (завтраки, обеды и ужины); - Проживание: 08.07-09.07 – отель «Варзуга», 09.07-10.07 – Заселение в отель «Гринвич», 10.07 -11.07 – отель в Кировске, 12.07 – 14.07 – отель Rooms&Breakfast; - Обслуживание гидов, который влюблен в Мурманскую область; - посещение музея «Петроглифы Канозера»; - Посещение экотропы в Умбе; - Посещение аметистового берега; - Экскурсия в село Варзуга; - Экскурсия по Кандалакше с посещением Монастырского наволока; - Посещение Музея камня в Кировске; - Экскурсия по ботаническому саду; - Подъем на гору Айкуайвенчорр; - этно-программа в Огнях Имандры; - Посещение природного парка «Териберка»; - Оформление разрешения на посещение природного парка; - Экскурсия по старой Териберке; - Обзорная экскурсия по городу Мурманску; - Посещение ледокола Ленин; - Экскурсия в Североморск; - Оформление пропусков в ЗАТО; - Входные билеты. 	<p>В стоимость тура не включено</p> <ul style="list-style-type: none"> - Авиа/жд билеты; - Личные расходы.
--	---

Описание тура

Тур «По следам древних поморов» – это уникальное путешествие в сердце Русского Севера, где каждый день будет наполнен захватывающими открытиями, историческими моментами и потрясающими пейзажами! Вы сможете почувствовать себя коренным народом севера и погрузиться в их культуру!

Программа тура

День 1. Кандалакша - Умба - Варзуга

Прибытие в Кандалакшу утренним поездом 6:37! Встреча группы с гидом!

Встречайте утро в Кандалакше, где начинается ваше удивительное путешествие по Русскому Северу! После встречи с группой, вы отправитесь на завтрак, чтобы зарядиться энергией.

Далее вы отправитесь в Умбу: По пути вы насладитесь первозданной красотой северной природы. Узкие дороги, обрамленные величественными лесами, позволят вам насладиться живописными видами, которые обязательно запомнятся.

Первой остановкой станет уникальный музей петроглифов Канозера – настоящая сокровищница древних сюжетов и тайн! Вы увидите наскальные изображения, оставленные нашими предками, которые расскажут удивительные истории о жизни древних поморов.

После насыщенной экскурсии вас ждет прогулка по живописной эко-тропе. Насладитесь свежим воздухом и красотой окружения, исследуя флору и фауну этой чудесной области. Прогулка приведет к живописным смотровым площадкам, откуда открываются захватывающие виды на каньоны и озера, показывая всю прелесть северного края.

После активного дня вы сможете насладиться вкусным обедом в уютном кафе.

После обеда наш путь продолжится в Варзугу. По прибытии в этот чудесный уголок, вас ждет тепло и радушие местных жителей. Ужин в атмосфере северного тепла и уюта станет отличным завершением дня. Завершите день комфортным отдыхом в уютном отеле "Варзуга", где на вас ждут отличные условия для восстановления сил перед новыми приключениями.

День 2. Варзуга - Кандалакша

Завтрак в отеле, сбор группы

После завтрака мы отправляемся в увлекательное путешествие в Кандалакшу. На этом пути вы сможете полюбоваться удивительными природными видами.

Следующая остановка — Мыс Корабль, знаменитый своими аметистовыми пляжами. Здесь, на берегу, вы увидите, как солнечные лучи отражаются от хрупких кристаллов, создавая неповторимые краски, которые завораживают и вдохновляют. Прогуляйтесь вдоль берега, изучая необычные камни, или просто насладитесь умиротворяющим звуком волн. Этот уникальный природный уголок станет настоящим кладезем впечатлений!

После насыщенной программы вас ждет вкусный обед в одном из местных кафе.

По прибытии в Кандалакшу мы отправимся на чудесную речную набережную. Здесь вы сможете насладиться свежим воздухом, прогуливаясь вдоль реки и восхищаясь окружающими пейзажами

После того, как вы насладитесь вечерними прогулками, с днем, полным впечатлений, мы отправимся на вкусный ужин. Это будет отличная возможность обсудить насыщенный день с другими участниками тура.

Затем заселитесь в отель "Гринвич" и восстановите силы в комфортабельных номерах отеля.

День 3. Кандалакша - Кировск

После плотного завтрака мы отправляемся на экскурсию по одному из самых живописных уголков нашего маршрута — Монастырскому наволоку. Этот заповедный уголок природы порадует вас своими уникальными природными ландшафтами. Здесь вы сможете насладиться свежим воздухом, прогуливаясь по тропам, полным зелени и удивительных пейзажей. Так же в ходе экскурсии мы посетим набережную, вы сможете насладиться видами белого моря.

После насыщенной прогулки вас ждет обед в уютном!

На этом этапе путешествия мы направимся в Кировск — город, стоящий у подножия самого древнего горного массива на Кольском полуострове. В пути мы убедимся, что каждая миля вашего путешествия полна красоты северного края.

По прибытии в Кировск вас ждет одна из самых увлекательных частей путешествия — экскурсия в Музей камня. Узнайте о далеких геологических эпохах и восхитительных минералах, характерных для нашего региона. Здесь вы сможете увидеть редкие образцы камней и кристаллов!

После насыщенного и увлекательного дня вы заселитесь в отель в Кировске, также вы отправитесь на вкусный ужин.

День 4. Кировск - Мурманск

После завтрака мы отправимся в увлекательное путешествие в Ботанический сад, где вас ждут удивительное разнообразие растений и уникальные коллекции флоры Севера. Прогуливаясь по оранжерее, вы сможете увидеть редкие виды растений, узнать об их особенностях и научиться различать кустарники, цветы и деревья, характерные для нашего региона. Погрузитесь в мир природы, узнавая о ее удивительных тайнах от опытного гида!

После знакомства с ботаническими чудесами, мы поднимемся на гору Айкуайвенчорр на гондольном подъемнике. Это будет незабываемый опыт! С высоты открываются завораживающие виды на Хибины.. Не упустите возможность запечатлеть эти моменты на фотографиях!

Следующей остановкой станет этническая деревня Огни Имандры, где вы сможете окунуться в мир традиций и обычаев коренных народов. Эта этническая программа подарит вам уникальную возможность

познакомиться с культурой и образом жизни местных жителей, послушать увлекательные истории и даже попробовать свои силы в национальных ремеслах.

После насыщенной программы в деревне, мы отправимся на обед, где вам предложат блюда местной кухни. Насладитесь свежими и аутентичными вкусами, которые отлично сочетаются с атмосферой северного края.

После обеда мы отправимся в Мурманск — столицу Арктики. В пути вы сможете насладиться живописными пейзажами и обсудить впечатления от дня с другими участниками тура.

По прибытию в Мурманск вас ждет ужин. Завершите этот насыщенный день уютным отдыхом в комфортабельном отеле Rooms&Breakfast.

День 5. Териберка

После завтрака мы отправляемся в одно из самых загадочных и живописных мест на Кольском полуострове — Териберку! На пути будет множество красивых пейзажей, которые стоит запечатлеть на фотографиях. Откройте для себя поистине уникальный русский Север, где каждая миля полна вдохновения и удивительных сюрпризов.

Териберка... Это имя звучит как волшебный шепот, зовущий к себе в царство бескрайних просторов и нетронутой природы. Здесь, на краю земли, где суровое море встречается с бескрайним небом, вы найдете то, что так давно ищете: покой, тишину, и невероятную красоту.

Прибыв в Териберку, мы посетим одноименный природный парк. Здесь вас ждут непревзойденные северные пейзажи, захватывающие дух виды на море и живописные скалы, вы увидите пляж «драконьих яиц» и посетите водопад малого Батарейского озера.

Мы отправимся в уютное местное кафе, где вам предложат вкусные блюда, приготовленные из свежих морепродуктов и местных деликатесов.!

После обеда у нас будет возможность прогуляться по старой Териберке, где сохранились следы древнего быта этого уникального поселения. Вы сможете увидеть старинные здания, узкие улочки. Послушайте истории местных жителей о жизни и традициях, а также сделайте удивительные фотографии, запечатлевающие атмосферу этого волшебного места.

В конце дня мы отправимся обратно в Мурманск, наполненные впечатлениями и новыми знаниями. По пути вы еще больше насладитесь северными пейзажами, которые будут сменяться на вашем пути.

По прибытию в Мурманск вас ждет вечерний ужин. Закончите насыщенный день уютным отдыхом в отеле.

День 6. Мурманск

После завтрака мы отправимся на захватывающую обзорную экскурсию по Мурманску. Погрузитесь в историю и культуру города, который стал символом стойкости и мужества россиян в самых суровых условиях. Вы увидите знаменитый памятник "Алеша" — мемориал защитникам Заполярья, а также прогуляетесь по центральным улицам, где царит северная атмосфера. Узнайте о морском и рыбном промысле, которые играли важную роль в жизни города!

По завершении обзорной экскурсии мы сделаем остановку для обеда!

После обеда вас ждет одна из самых интересных и волнительных частей дня — экскурсия на атомный ледокол "Ленин". Это первым в мире атомным ледоколом, перенесет вас в эпоху морских открытий и приключений. Внутри вы сможете увидеть уникальные технические установки и узнать о сложной жизни экипажа, а также о значении ледокола в истории навигации и исследования Арктики!

Завершите свой день в уютной атмосфере, насладившись ужином в местном ресторане. Позвольте себе расслабиться и обсудить с новыми друзьями всё, что вы узнали и увидели за день. Это лучший способ подвести итоги и насладиться последними мгновениями этого незабываемого путешествия.

После насыщенного дня вернитесь в отель, где сможете отдохнуть и восстановиться.

День 7. Североморск - столица северного фота

После завтрака мы садимся в автобус и отправляемся в Североморск — стратегически важный город, известный своей военной морской историей!

В Североморске мы посетим один из самых интересных музеев России — Музей военно-воздушных сил. Здесь вы сможете увидеть множество редких образцов самолетов и техники, которые служили на благо страны. Гид расскажет увлекательные истории о каждом экспонате, погружая вас в мир авиационного мастерства, подвигов летчиков и интересных фактов из истории ВВС. Не упустите возможность постоять рядом с легендарными машинами и сделать захватывающие фотографии!

После насыщенной экскурсии вас ждет обед в уютном кафе..

Следующая остановка — легендарная подводная лодка К-21. У вас есть уникальная возможность заглянуть внутрь подводной лодки и увидеть, как жили и работали моряки в условиях замкнутого пространства. Увлекательные рассказы гида об истории подводного флота, боевых операциях и жизни экипажа перенесут вас в мир морских подвигов.

После экскурсии мы отправляемся обратно в Мурманск.

По прибытии в Мурманск вас ждет ужин. Вернитесь в ваш отель после насыщенного дня, где вы сможете отдохнуть и восстановить силы!

Окончание программы

Дополнительно

- *Желающие могут присоединиться к группе в Кандалакше. (поезд №16 «Арктика» Москва-Мурманск (через СПб), прибывает в Кандалакшу 06:37 утра).*
- *Компания оставляет за собой право изменения порядка проведения экскурсий, не меняя их объема, а также замены экскурсий на равнозначные.*
- *Накануне тура создаётся общий чат с участниками тура в мессенджере WhastApp, в данном чате будет выкладываться актуальная информация о погоде, времени и месте выезда, контакты гидов и многое другое.*
- **ВАЖНО!** Оформление пропуска строго за 36 дней до экскурсии! Организация и проведение экскурсии возможно только для граждан РФ.

Места сбора группы

Железнодорожный вокзал Кандалакша

Даты тура

Июль 2025

08 июля 2025 в 06:40 - 14.07.2025 от 94 300 руб.			
--	--	--	--

Примечание

Информация актуальна на дату получения брошюры 14.03.2025 02:36, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://bestarctic.ru/tours/38982-po-sledam-drevnikh-pomorov>